
Leistungen:

7 Übernachtungen in komfortablen Zimmern:

- Leckeres und reichhaltiges Frühstück. tägliche

Variationen!

- Golf de la Palmeraie (1 Green pro Person)

- Palm Golf Ourika (1 Green pro Person)

- Golf Al Maaden (1 Green pro Person)

- Abschlagszeiten nach Absprache frei wählbar

- private Golf-Transfers

- halbtägige Stadtführung mit lizenziertem

deutschsprachigem Stadtführer

- Ankunfts- und Abflugsservice

Außerdem:

- Reisepreissicherungsscheine

- Beratung für Ihre Reisevorbereitung

- Erreichbarkeit unseres Büros in Deutschland 365

Tage

- Persönliche und individuelle Betreuung vor und

während der Reise

Nicht enthalten:

- Flug

* Gerne beraten wir Sie dazu kostenlos, auch wenn

Sie den Flug dann nicht über uns buchen wollen.

- Eintrittsgelder zahlbar vor Ort (ca 3-10 Euro pro

Person und Stadt)

- Touristentaxe

- Trinkgelder

- Reise-Versicherungen

* Lassen Sie sich von uns dazu kostenlos beraten!

Transfers, Fahrzeuge und Fahrer:

Zuverlässige lizenzierte Fahrer (nach Absprache

englisch oder französisch-sprachig)

- Moderne klimatisierte Minibusse oder

Allrad-Fahrzeuge (keine alten Kutschen)

- Transfers je nach Bedarf auch mit Limousinen (z.B.

Merzedes)

- Die Fahrer gehen auf Ihre Wünsche ein, und halten

zum Beispiel auf Wunsch alle 2 km für einen

Fotostopp.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Aufpreis für Halbpension pro Person 175 €

Preis:

01.01.2024 - 31.10.2025 - Riad Ifoulki 4* | Marrakesch

Doppelzimmer 795 €

Doppelzimmer Superior 995 €

Einzelzimmer (DZ zur Einzelnutzung) 1059 €

Einzelzimmer (DZ zur Einzelnutzung) 1145 €

Suite 1095 €

Riad Ifoulki 4* in Marrakesch - 8 Tage

Das Riad Ifoulki ist eines der ältesten, größten und gehört mit zu den schönsten der Altstadt von Marrakesch. Nur

sechs Gehminuten vom weltberühmten Platz Jemaa El Fna entfernt.

7 Übernachtungen im Superior Zimmer

Frühstück | Halbpension zubuchbar

Golfpaket mit 3 Greens

    * mehr Greens zubuchbar

private Stadtführung

alle Transfers

3 Greens auf diesen berühmten Plätzen von Marrakesch (weitere zubuchbar):

Golf de la Palmeraie Marrakesch: eine traumhaft schöne Golfoase

Palm Golf Ourika Marrakesch: Golfer jeden Niveaus sind begeistert

Golfplatz Al Maaden Marrakesch: abwechslungsreicher Platz in Marrakesch mit atemberaubender Aussicht

auf das Atlasgebirge

 

Weitere Informationen:

Private Golf-Transfers

halbtägige Stadtführung mit lizenziertem deutschsprachigem Stadtführer

Es ist eine Individualführung - keine Gruppe.

Ankunfts- und Abflugservice

Im Hotel isst man auch sehr sehr lecker!

Riad Ifoulki 4* | Marrakesch

Das Riad Ifoulki ist eines der ältesten, größten und gehört mit zu den schönsten der Altstadt von Marrakesch.

Es liegt nur sechs Gehminuten vom weltberühmten Platz Jemaa El Fna entfernt. Das Haus ist im Labyrinth der

Medina leicht zu finden. Wenn Sie gerne ein paar Tage in der Atmosphäre von 1001 Nacht verbringen möchten,

öffnen wir für Sie das Tor zu unserer Oase, treten Sie ein, wir werden Tag und Nacht gut für Sie sorgen! Lassen Sie

sich abends verzaubern von der orientalischen Stimmung, umgeben von flackernden Kerzen in marokkanischen

Laternen, die den Innenhof in ein warmes Licht tauchen.

Entspannen Sie in und an unserem Pool.

Bei traditioneller Live-Musik neben Palmen und Orangenbäumen genießen Sie Ihr Essen unter Arkaden am

Springbrunnen.

Zimmer und Suiten

Die Zimmer und Suiten im Riad Ifoulki

haben den Charme orientalischer Gemächer behalten. Sie schlafen in Himmelbetten, umrahmt von prächtigen

Stuckarbeiten und Faïences ohne jedoch den modernen Komfort zu missen. Alle Zimmer verfügen über ein

Badezimmer aus Tadelakt mit Waschbecken, Dusche und WC. Sitzplätze oder bei den Junior Suiten Terrassen, laden

zum Verweilen ...

Die Standard-Zimmer

Behagliche Einzel - oder Doppelzimmer mit Blick auf einen ruhigen Innenhof.

Superior - Zimmer

Geräumige Zimmer mit Doppelbett und Kanapee ausgestattet (kann als Einzelbett bezogen werden).

Die Junior Suiten

Grosszügige, geschmackvolle Doppelzimmer mit marokkanischer Salonecke.



Die Salons & Patios

Riad bedeutet auf arabisch ,الرياض ar-Riyāḍ, die Gärten. Es bezeichnet das klassische Hofhaus um einen inneren

Garten, den Patio oder Innenhof. Heute wird der Begriff Riad als touristisches Wort für Gästehaus verwendet. Im

Riad Ifoulki steht das Wort noch für das, was es ursprünglich bezeichnete: Das gesamte Hotel besteht aus fünf

Hofhäusern die zu einem Komplex verschmolzen sind. Zwei der fünf Innenhöfe haben noch die genau gleiche

Funktion wie früher. In seiner Mitte plätschert ein Brunnen und um den Brunnen finden Sie Orangenbäume,

Blumen und Palmen.

Im gesellschaftlichen Leben in einem Riad zählen die Salons zum Herzstück des Hauses. Hier wurden die Gäste

empfangen. Und auch heute noch pflegt man im Riad Ifoulki, im großzügigen Ambiente der Salons die gepflegte

Unterhaltung. In einem der großen Salons wird das Nachtessen serviert und ein zweiter Salon kann für Seminare

und Anlässe jeder Art genutzt werden.

Das Serail

Das Serail war in einem traditionellen arabischen Haushalt einer Herrschaftsfamilie der „Harem“, der Ort wo die

Frauen, Konkubinen, Kinder und weiblichen Verwandten der Familie lebten. Der Begriff Harem kommt vom

arabischen Haram. Das bedeutet das Verbotene, aber das Geschützte. Hier konnten sich die Frauen ausleben, hier

entstand das Mystische der arabischen Kultur. Noch heute spürt man in unseren Höfen eine Ahnung dieses

vergangenen Lebens.

Doch im Gegensatz zu früher ist das Serail im Ifoulki heute ein großzügiges Wohnerlebnis für die ganze Familie für

zwei bis zu vier Personen. Zwei Doppel-Schlafzimmer mit großen antiken Messing- Himmelbetten, ein

gemeinsames Badezimmer, ein marokkanischer Salon und eine private Loggia (überdachte Terrasse) bilden das

Ensemble.

Die Terrassen im Riad Ifoulki

Unsere Terrassen sind das Tor zum Himmel und zur Sonne. Hier tanken unsere Gäste Licht und Wärme. Manche

lesen mehr als sie je gedacht haben. Andere spielen Karten oder ringen nach Worten, um ihren Lieben einen

Eindruck ihres Urlaubes zu vermitteln. Hier oben ist Urlaub. Der Blick auf die Medina und ihre tausend Dächer,

Terrassen und Antennen ist faszinierend. Und im Winter, bei klarem Wetter, hat man einen phantastischen Blick auf

den oft schneebedeckten Hohen Atlas. Auf der Terrasse wird das Frühstück serviert, in lauschen Sommernächten

auch das Nachtessen. Manchmal geschieht hier aber auch mehr. Manchmal werden hier Freundschaften

geschlossen, Träume beschlossen und manchmal lädt der arabische Halbmond am Himmelszelt geradezu ein, einen

Heiratsantrag zu stellen. Muss aber nicht sein...

Hammam und Massagen

Körper, Geist und Seele baumeln lassen, ist das Motto in unsere Hammam oder bei einer sanften Massage bei

unserem Masseur. Kein Raum hat wohl die Phantasie des westlichen Menschen über den Orient mehr angeregt als

das Dampfbad. Unter mächtigen Kuppeln, spärlich beleuchtet, umarmen feuchte Dunstschwaden die Körper von

Männern und Frauen, die wie in Trance einem wohligen Genuss verfallen sind. Dieser Genuss hat viele Gründe: Das

Wasser ist herrlich warm, wäscht alle Sorgen aus den Poren. Die Düfte der vielen Öle lassen Geist und Körper sanft

werden. Das diffuse Licht nimmt uns das Gefühl von Zeit. Die feuchte Luft scheint gleichsam innen und außen zu

reinigen, bei jedem Atemzug. In unserem “Espace” Massage bieten wir Ihnen herrliche Wohlfühlmassagen an. Im

sanften Kerzenlicht, bei orientalischem Wohlgeruch und zu entspannender Musik werden Sie von Kopf bis Fuss

verwöhnt.

Festliche Momente im Riad Ifoulki

Manche Jahreszahlen laden einfach dazu ein, sie außergewöhnlich zu zelebrieren. Alte Freunde, der Kreis der

Nächsten, jahrelang entfernte Weg- gefährten, Hochzeiten, Jubiläen, Geburtstage - welcher Rahmen kann solche

Momente unvergesslich werden lassen?

Riad Ifoulki bietet dazu eine ideale Bühne. Das Haus kann auch exklusiv für Ihr Fest gemietet werden. Einem

orientalischen Traumfest aus 1001 Nacht stehen nichts mehr im Wege.

Kontaktieren Sie uns für zauberhafte Vorschläge für ein unvergessliches Fest.
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